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建行“小微快贷”为小微企业成长护航

为加强小微企业服务能力，建行突破传统线下融资模式，运用互联网思维，打造了安全、便捷、合规、值得信赖的互联网融资平台——“小微快贷”。通过分析企业及企业主在建设银行的房贷信息、涉税信息、金融资产及结算数据等各项数据，批量挖掘潜在客户并预测意向授信额度。“小微快贷”进一步改善了小微企业融资流程体验，实现全流程网络系统化操作。客户只需通过网银、网站、善融商务、手机银行、智能自动柜员等渠道，即可享受“网上贷款申请、网上贷款审批、网上签约支用”的全流程网上融资服务。提升了服务小微企业的能力和效率，为小微企业带来便捷和快速的服务。“小微快贷”业务是在转变经济发展模式与动能、高度信息化互联互通的时代背景下，做出的积极创新，也是转变模式助力小微企业腾飞的新起点。

突破传统业务模式  开辟同业创新先河
通过建行内部多个系统组件、外部人民银行征信系统等互通互联，利用互联网渠道，实现了小微企业贷款全流程网络化、自助化操作，在客户信息完整的情况下只需要几分钟即可完成贷款全流程。同时，通过数据整合、在线审批，既保证了信息的真实性、有效性，又大幅减少了客户信息采集、录入、调查、验证等人工操作，打造了新的业务流程，通过零售系统中标准化、模块化的系统优势，进一步提高服务小微企业客户的效率。
“互联网+信贷”模式。“小微快贷”业务通过系统整合，自动批量获取客户相关数据，运用大数据分析，在建行零售贷款业务系统中建立了针对小微企业的专属业务流程，贷款期限在1年以内，随借随还。并对小微企业及企业主的金融资产、信用状况、业务办理等全面信息的采集和分析，实现电子渠道在线申请、实时审批、签约、支用和还款的快捷自助贷款。
全流程线上自助办理。实现从客户申请、业务评价、贷款审批、贷款支用和贷款归还的系统化、标准化操作。客户可通过多类电子渠道，包括建设银行网上银行、手机银行、官方网站、善融商务平台、智慧柜员机等自助设备，以及建设银行认可的外部第三方渠道自助进行贷款申请、支用及还款。
多层次的产品体系。目前“小微快贷”业务针对不同客户类型及需求场景，形成多个子产品体系，授信总额500万元以下，具体包括：基于企业主的金融资产及存量房贷信息发放的线上信用贷款“快e贷”；基于可抵押资产发放的线上线下相结合的“融e贷”；基于可质押金融资产发放的线上贷款“质押贷”。后续，还将有更多符合“小微快贷”模式要求的新产品在“小微快贷”平台发布。
批量精准挖掘和营销。通过系统匹配企业和企业主在建设银行的金融资产、结算流水、房贷情况等业务数据，筛选客观的数据作为客户准入、授信评价和贷后管理的依据，改变依赖小微企业财务报表进行授信评价的方式，实现对客户的多维度判断，运用内外部信用情况，批量挖掘出符合条件的潜在客户，测算意向授信额度，实现精准营销。
风险实时监测。通过系统工具主动实施风险预警，提高风险管理的针对性。分析客户在建设银行的金融资产、个人贷款、企业流水以及外部的征信、纳税信息，对实质性风险进行判断，解决财务报表不规范、难以准确反映小微企业风险状况的问题。通过系统工具主动实施风险预警，提高风险管理的针对性。

全流程线上自助操作  客户体验方便快捷
北京市某生物科技有限公司老板张先生6月10日来到我行软件园支行，现场利用几分钟的时间便完成了“小微快贷”的线上申请，他高兴地说：“真没想到200万元的贷款这么快就到账了。以前从银行贷款手续比较繁琐，现在在建行网上办理‘小微快贷’十分便捷，我们真正感受到了此项业务的高效与便利，建行真的是‘雪中送炭’！”
“小微快贷”利用系统中客户数据信息，真正实现了在线申请、审批、签约、支用、还款的全流程网络化、自助化操作，在客户信息完整的情况下只需要几分钟即可完成贷款全流程，客户体验普遍较好，提高了小微企业在银行的申贷速度，可快速满足小微企业及企业主日常经营周转所需资金，大幅提升了业务办理效率，节约了客户的时间，带来全新体验。
贷款自助申请。客户可通过建行门户网站或企业网银自助提交贷款申请，在客户和银行架设起了快速联系的桥梁。相比以前的业务受理方式，大幅度提升了客户体验。
操作方式简便。网上申请通道，客户可通过提示按步骤完成材料填写、授权、申报等环节。
需求快速响应。对于全流程线上申请贷款的客户，系统及时提醒客户经理对客户贷款申请作出响应。相比以前的业务受理方式，业务流程处理时间缩短了，客户可以第一时间得到建行客户经理的服务。
支用还款流程简化。简化贷款支用流程，额度下的单笔支用不再通过客户经理发起债项支用流程，客户在网银发起支用后，贷款资金直接转入客户在建设银行的账户。采用网银自助支用方式后，客户和员工满意度得到进一步提升。
“小微快贷”产品的推出，是建行践行服务“大众创业、万众创新”的又一举措，进一步完善了覆盖广、差异化、效率高的小微企业全流程线上融资服务体系，丰富了小微企业金融服务方式和内容，是提升小微企业金融服务的有效途径，是推进普惠金融发展的重要抓手。为破解小微企业“融资难、融资贵”目标助力，为实现小微企业壮大成长梦想护航。
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